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D2 14 ley de 6441 NOS dice que:

⑪ as -6,E.ds =e tGo

Flujo a través de 14 superficies.

Podemos crear un gran cubo compuesto por cubos como el anterior que tenga

19 cargoen el centro de todos ellos.

14superficie del cubo de lado 24es:Et
se sabe gracias a la ley de aguss que el flujo en todd

↑cubo

Lego, este flujo lo dividimos en 1996 caras del cubo para

socar el flujo por lasuperficie cuadrada de lado 29:
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Por vlimo, dividimos en 4 parasacar el flujo en el cuadrado de 1960 9:
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sacaremos el campo que genera el bloque. Luego, gracial al principio de
superposición,le sumaremos el campo que genera 19 Pla(G.
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D ->bensidades de carga uniformes:

I Es
5.No dependen de la posición.
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->como es un bloque infinito, por simetrial del problema el campo

serai Es ilz) -en un punto arriba.

E, =
-Ez) - en un punto abajo.
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Asi, el campo paraun punto a encima de 14 Placa serd:
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8 Es analoga al punto pero en este caso, el campo estaréel

sentido contrario.Como el campo no depende de z, 14 distancia

Ano afecta.

Asi, para un punto bajo el bloque:
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